
Протокол № 1 

засідання студентської ради  

Звягельського політехнічного фахового коледжу          

від 28.08.2025 

 

Голова зборів: Михальчук Андрій 

 

Секретар зборів: Герасимчук Альона 

 

Присутні: Висоцька Софія, Миколайчук Ілля, Сидорчук Ліза, Сардак Богдана, 

Коваленко Вікторія, Довгалюк Діана, Наумчук Валерія, Петришин Анастасія, 

Шевелюк Валерія, Шаправська Софія, Желізко Карина, Пилипчук Назарій, 

Нікітчин Вадим, Стаднік Анастасія, Бондар Ольга, Михальчук Юрій, Ковальчук 

Ілля, Ковальковський Нікіта, Бучинський Олександр, Жмур Ярослав, Трофимець 

Андрій, Кравчук Максим, Бучинська Анастасія, Шпех Софія, Остапенко Анастасія, 

Романюк Ангеліна, Поліщук Андрій, Чумаченко Вікторія, Якубовський Дмитро, 

Храбан Анастасія, Ріжко Ельвіра. 

Запрошені: директор ЗПФК Петрошук А.В., заступник директора з виховної 

роботи Кудрявцева О.М. 

 

Порядок денний 

1. Ознайомлення кандидатів у ментори з метою і завданнями менторства 

(наставництва) у ЗПФК. Затвердження кандидатур менторів та закріплення за ними 

груп першого курсу. 

2. Обговорення перспективного плану роботи менторів академічних груп на 

вересень-листопад 2025р. 

 

1.1. Слухали: заступника директора з виховної роботи Кудрявцеву О.М.,  

яка розповіла про поняття «ментор» та завдання менторства у ЗПФК. Наголосила на 

важливій місії менторів у забезпеченні успішної адаптації студентів-

першокурсників, адже наставництво допомагає першокурсникам досягти кращих 

академічних результатів, розвиває їх потенціал та надає комплексну 

підтримку. Ментори допомагають студентам розвивати навички самостійності, а 

також знайти мотивацію для навчання. Ця підтримка допомагає формувати 

індивідуальну освітню траєкторію, долати прогалини у знаннях, а також 

справлятися зі стресом та адаптуватися до нових умов навчаня.  

  

Ухвалили: інформацію взяти до уваги та відповідально ставитись до виконання 

обов’язків менторів. 

 

 1.2. Слухали: голову студентського самоврядування Михальчука Андрія, який 

оголосив результати відбору кандидатур на призначення менторами академічних 

груп, а саме: Наумчук Валерія, Сардак Богдана, Нікітчин Вадим, Петришина 

Анастасія Фулавка Аліна, Осіпчук Володимир, Самчук Діана, Стаднік Анастасія, 

Кравчук Максим, Чернишук Леся, Ляшук Анастасія, Желізко Каріна, Шевелюк 



Валерія, Мікітін Владислав, Довгалюк Діана, Коваленко Вікторія та Храбан 

Анастасія. 

                                         

Ухвалили: призначити менторами академічних груп 

гр. М-131 Наумчук Валерію, Сардак Богдану та Нікітчина Вадима; 

гр. Б-132  Петришина Анастасія та Фулавка Аліна; 

гр. Е-133  Осіпчук Володимир та Самчук Діана; 

гр. А-134  Чернишук Леся та Ляшук Анастасія; 

гр. К-136  Желізко Каріна, Шевелюк Валерія та Мікітін Владислав; 

гр. К-137  Довгалюк Діана та Коваленко Вікторія; 

гр. Б-238  Храбан Анастасія. 

 

2.1  Слухали: очільницю культмасового сектора Висоцьку Софію, яка окреслила 

плани студради щодо заходів для груп першого курсу на вересень-листопад, а саме: 

- організація груп для проведення святкової лінійки, приуроченої Дню  знань; 

- допомога кураторам у процесі знайомства групи та формування активу(за 

секторами); 

- організація підготовки групи до Дебюту першокурсника. 

 

Слухали: голову спортивного сектора - Михальчука Юрія, який роз’яснив 

процедуру проведення спортивних змагань між відділеннями серед груп І-го курсу. 

Наголосив на необхідності негайного створення спортивного сектора в групах та 

організації групи підтримки під час проведення змагань. 

Ухвалили: 

1. Менторам терміново повідомити інформацію в групах першого курсу. 

2. Менторам організувати групи для підготовки до Дебюту, узгодити графік 

прослуховувань та репетицій до 15.09.25 

3. Надати допомогу кураторам у формуванні активу групи і створенні секторів 

(академічний, культмасовий, спортивний та волонтерський) до 15.09.25. 

3.1 Слухали: голову студради Михальчука Андрія, який ознайоми членів 

студентської ради з орієнтовним планом роботи студради ЗПФК на 2025-2026 н.р. 

 

Виступили: голова культмасового сектора Висоцька Софія зазначила, що цьогоріч 

ми відзначатимемо 155 річницю з дня народження Лесі Українки, тому було б 

доречним відновити театралізовану постановку за мотивами драматичної поеми 

Лесі Українки «Бояриня» - «Не ростуть квітки в темниці».  

Виступили: Бондар Ольга підтримала пропозицію Софії Висоцької та 

запропонувала створити творчу групу для втілення цієї ідеї в життя. 

Ухвалили:  

1. План, складений головою студради, запропонувати для обговорення і терміново 

розмісти в групі Телеграм.  

2. Пропозицію Висоцької С. - врахувати. Постановку п’єси запланувати на лютий 

2026 року.  

 

Голова зборів            підпис існує            Андрій МИХАЛЬЧУК 

Секретар                         підпис існує   Альона ГЕРАСИМЧУК 


